



PSA000101

ਪਾਲਿਸੀ/ਅਰਜੀ ਨੰਬਰ

ਮਿਤੀ  /  /

ਸਿਰਫ਼ ਦਫ਼ਤਰੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ

ਪ੍ਰਾਪਤ-ਕਰਤਾ \_\_\_\_\_

ਹਸਤਾਖਰ

(ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਪਰੋਕਤ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰੋ  ਬੈਂਕ ਕਰਮਚਾਰੀ  ਨਾਂ ਅਤੇ ਪਦਵੀ)

ਬੇਨਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ/ \_\_\_\_\_

ਡਿਸਪੈਚ ਕਰਨ ਦੀ ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਸਮਾਂ \_\_\_\_\_

ਪ੍ਰਾਪਤੀ  
ਦੀ ਮੋਹਰ

**\*ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਨਵੀਨਤਮ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਕਰੋ\***

**ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ (ਵੈਧ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸਬੂਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ)<sup>1</sup>**

(ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਯੋਗ ਗੱਲਾਂ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਲਗਾਓ)

ਦਫ਼ਤਰ

ਮੌਜੂਦਾ

ਸਥਾਈ

(ਨਵੇਂ ਪਤੇ ਨੂੰ ਸੰਚਾਰ ਪਤੇ ਵਜੋਂ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨਾ ਹੈ)?

ਹਾਂ  ਨਹੀਂ

ਅੱਪਡੇਟ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਯੋਗ ਹਨ  ਪਾਲਿਸੀ-ਧਾਰਕ  ਜੀਵਨ ਬੀਮਿਤ  ਨਾਮਜ਼ਦ ਵਿਅਕਤੀ  
 ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀ  ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ

ਪਤਾ \_\_\_\_\_

ਸ਼ਹਿਰ \_\_\_\_\_ ਰਾਜ \_\_\_\_\_

\*\*ਦੇਸ਼ \_\_\_\_\_ ਪਿੰਨ ਕੋਡ

① \*ਮੋਬਾਈਲ

✉ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਫ਼ੋਨ

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਸੰਚਾਰ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਦੱਸੇ ਸੰਪਰਕ ਨੰਬਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਬਾਕਸ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਲਗਾਓ।

✉ \*ਈਮੇਲ \_\_\_\_\_

ਸੀਕੇਵਾਈਸੀ ਨੰ.

\*ਵੇਰਵੇ ਭਰਨੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ।

\*\* ਜੇਕਰ ਭਾਰਤ ਦੀ ਬਜਾਏ ਹੋਰ ਦੇਸ਼ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਐਫ਼ਏਟੀਸੀਏ/ਸੀਆਰਐਸ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਵਲੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਓ।

**ਹਸਤਾਖਰ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ**

ਮੈਂ, \_\_\_\_\_ ਪਤਨੀ/ਪੁੱਤਰੀ/ਪੁੱਤਰ \_\_\_\_\_  
ਵਸਨੀਕ \_\_\_\_\_ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪੂਰਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪੁਸ਼ਟੀ ਅਤੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ:-

- ਮੈਂ ਬਿਆਨ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਕੋਨਰਾ ਐਚਐਸਬੀਸੀ ਓਰੀਐਂਟਲ ਬੈਂਕ ਆਫ ਕਾਮਰਸ ਲਾਈਫ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀ ਲਿਮਿਟਿਡ ਦੀ ਉਪਰੋਕਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਰਜੀ/ਪਾਲਿਸੀ ਨੰਬਰ ਦਾ/ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਧਾਰਕ  ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ  ਹਾਂ।
- ਮੈਂ ਬਿਆਨ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਥੇ ਦੱਸਿਆ ਮੇਰਾ ਨਾਂ ਅਤੇ ਪਤਾ ਸਹੀ ਹਨ।
- ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਹਸਤਾਖਰ ਬਦਲ ਲਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਅਗਾਮੀ ਪੱਤਰ-ਵਿਹਾਰ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਬਦਲੇ ਹੋਏ ਹਸਤਾਖਰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ/ਚਾਹੁੰਦੀ ਹਾਂ।

ਪੁਰਾਣੇ ਹਸਤਾਖਰ  
(ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬਾਕਸ ਵਿੱਚ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰੋ)

ਨਵੇਂ ਹਸਤਾਖਰ  
(ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਬਾਕਸ ਵਿੱਚ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰੋ)

ਪਾਲਿਸੀ ਧਾਰਕ/ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਂ \_\_\_\_\_

ਮਿਤੀ  /  /

ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਹਸਤਾਖਰ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਦੇ ਸਬੂਤ ਵਜੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼(ਜਾਂ) ਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰ ਰਿਹਾ/ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਜਿਸ ਬੈਂਕ ਵਿੱਚ ਮੇਰਾ ਖਾਤਾ ਹੈ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕੀਤੇ ਨਮੂਨਾ ਹਸਤਾਖਰ

/  ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਆਈਡੀ ਸਬੂਤ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਾਸਪੋਰਟ, ਡਰਾਈਵਿੰਗ ਲਾਸੰਸ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ, ਵੋਟਰ ਆਈਡੀ, ਆਦਿ) ਦੀ ਕਾਪੀ

ਮੈਂ ਤਸਦੀਕ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਪੱਤਰ ਦੀਆਂ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਸਹੀ ਅਤੇ ਦਰੁਸਤ ਹਨ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਹਸਤਾਖਰ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰੋ।  
\_\_\_\_\_ ਦੇ ਇਸ \_\_\_\_\_ ਦਿਨ \_\_\_\_\_ ਵਜੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ



ਪਾਲਿਸੀ-ਧਾਰਕ ਦੇ ਨਮੂਨਾ ਹਸਤਾਖਰ

ਪਾਲਿਸੀ ਧਾਰਕ ਦੇ ਹਸਤਾਖਰ/ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ

ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦਾ ਨਵੀਨੀਕਰਨ

ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਮੇਰੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ

ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਂ:

ਬੈਂਕ ਨਾਂ:

ਬੈਂਕ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦਾ ਪਤਾ:

ਬੈਂਕ ਖਾਤੇ ਦੀ ਕਿਸਮ: ਬੱਚਤ  ਚਾਲੂ

(ਕੀ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਖਾਤਾ ਐਨਆਰਈ ਹੈ: ਹਾਂ  ਨਹੀਂ  ਐਨਆਰਈ ਖਾਤੇ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਯੋਗੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਓ ਕਿ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਐਨਆਰਈ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਐਫਏਟੀਸੀਏ/ਸੀਆਰਐਸ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਵਲੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ।)

ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ:

ਐਮਆਈਸੀਆਰ ਕੋਡ:

(9 ਅੰਕੀ ਸੰਖਿਆ ਤੁਹਾਡੀ ਚੈੱਕ ਬੁੱਕ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਰੱਦ ਕੀਤੇ ਚੈੱਕ ਦੀ ਕਾਪੀ ਉਪਲਬਧ 9 ਅੰਕੀ ਸੰਖਿਆ '000 ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਸਹੀ ਕੋਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।)

ਆਈਐਫਐਸਸੀ ਕੋਡ:

(11 ਅੰਕੀ ਸੰਖਿਆ ਤੁਹਾਡੀ ਚੈੱਕ ਬੁੱਕ 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ, ਰੱਦ ਕੀਤੇ ਚੈੱਕ 'ਤੇ ਇਹ ਸੰਖਿਆ ਪ੍ਰਿੰਟ ਨਾ ਕੀਤੇ ਹੋਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਬੈਂਕ ਦੁਆਰਾ ਤਸਦੀਕ।)

ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਨੰਬਰ:

ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਏ ਸਹਿਯੋਗੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ (ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਯੋਗ ਵਜੋਂ  ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਲਗਾਓ) /

'ਰੱਦ ਕੀਤੇ' ਚੈੱਕ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ

ਪਾਸਬੁੱਕ ਦੀ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਾਪੀ

(ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਦਾ ਨਾਂ 'ਪ੍ਰਿੰਟ' ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ)

(ਖਾਤਾ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਖਾਤਾ ਧਾਰਕ ਨਾਂ 'ਪ੍ਰਿੰਟ' ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ)

ਜਾਂ

ਬੈਂਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਦੀ ਸਵੈ-ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਾਪੀ

(ਐਨਆਰਈ ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ; ਐਨਆਰਈ ਖਾਤੇ ਤੋਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕਰਦੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ)

- ਮੈਂ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ / ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਬੈਂਕ ਖਾਤਾ ਵੇਰਵੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਉਹ ਸਾਰੇ ਪੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹੀ, ਦਰੁਸਤ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹਨ।
- ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਬੇਨਤੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਜੇਕਰ ਅਧੂਰੀ ਜਾਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਕਰਕੇ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਈ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਅਸਰ ਨਹੀਂ ਪਿਆ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਵਾਂਗਾ।
- ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ, ਕਿ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਭੁਗਤਾਨ ਸੰਭਵ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨਾ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਦਲਵੇਂ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿਕਲਪ ਨੂੰ ਵਰਤਣ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ।
- ਮੈਂ/ਅਸੀਂ ਹਾਮੀਦਾਰੀ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਦਾਅਵੇ ਦੀ ਜਾਂਚ/ਨਿਪਟਾਰਾ, ਕੇਵਲੀਸੀ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ, ਪਾਲਿਸੀ ਸੇਵਾ ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ (i) ਸਰਕਾਰੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਰੈਗੂਲੇਟਰੀ ਅਥਾਰਟੀ, (ii) ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਰਿਪੋਜ਼ੀਟਰੀਆਂ (iii) ਸੀਈਆਰਐਸਏਆਈ/ਯੂਆਈਡੀਏਆਈ (iv) ਮੁੜ-ਬੀਮਾ ਕਰਤਾ/ਗਰੁੱਪ ਕੰਪਨੀਆਂ/ਹਸਪਤਾਲ ਜਾਂ ਡਾਇਗਨੋਸਟਿਕ ਕੇਂਦਰਾਂ/ਹੋਰ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ ਕੰਪਨੀਆਂ ਜਾਂ ਤੀਜੀਆਂ ਧਿਰਾਂ ਤੋਂ/ਨਾਲ ਮੇਰੇ ਕੇਵਲੀਸੀ ਵੇਰਵਿਆਂ ਨੂੰ ਮੰਗਣ/ਸਟੋਰ ਕਰਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੰਦਾ/ਦਿੰਦੀ/ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ।

ਸਥਾਨਿਕ ਘੋਸ਼ਣਾ (ਜੇਕਰ ਇਹ ਫਾਰਮ ਸਥਾਨਿਕ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤਾ/ਅੰਗੂਠੇ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਵਾਲਾ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਭਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ)

ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਫਾਰਮ ਵਿਚਲੀਆਂ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ/ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ/ਕੁਮਾਰੀ \_\_\_\_\_ ਨੂੰ \_\_\_\_\_ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਇਸ ਵਿਚਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸਮੱਗਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੇਰੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਪਾਲਿਸੀਧਾਰਕ ਨੇ ਅੰਗੂਠੇ ਦਾ(ਦੇ) ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ(ਦਿੱਤੇ ਹਨ)/ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ।

ਘੋਸ਼ਣਾ-ਕਰਤਾ ਦਾ ਨਾਂ \_\_\_\_\_ ਘੋਸ਼ਣਾ-ਕਰਤਾ ਦੇ ਹਸਤਾਖਰ \_\_\_\_\_ ਮਿਤੀ \_\_\_\_\_ ਸਥਾਨ \_\_\_\_\_



ਨਿਰਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਬੇਦਾਵਾ:

- ਉਤਪਾਦ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਬੇਨਤੀਆਂ/ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਤਾਂ ਹੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਸਬੰਧਿਤ ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੇ। ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਵਧੀਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਲਈ ਫਾਰਮੈਟਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।
- ਸਾਡੀ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਇਸ ਫਾਰਮ ਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ 'ਤੇ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
- ਆਪਣੀ ਪਾਲਿਸੀ ਦੀ ਔਨਲਾਈਨ ਸੇਵਾ ਲਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੇ ਫਾਇਦੇ ਲੈਣ ਵਾਸਤੇ ਹੁਣੇ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ।
- ਡਿਸਟ੍ਰੀਬਿਊਟਰ ਐਪ ਰਾਹੀਂ ਬੇਨਤੀ ਲੈਣ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਮੂਲ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਚ ਭਰੋ।
- ਭਾਸ਼ਾ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਸਹਿਮਤੀ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ, ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਸੰਸਕਰਣ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਹੋਵੇਗਾ।